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Alle unsere Leistungen haben zum Ziel, Redaktionen einen modernen und einfachen Zugang zu 

Presseinformationen Ihres Unternehmens zu bieten. Journalisten sollen in der Weiterverarbeitung Ihrer Texte, 

Bilder und Dokumente so wenig Arbeit wie möglich haben. 

 

 

Beratung und Service  

Ziel der Zusammenarbeit ist eine intensive Beratungs- und Servicebeziehung zwischen unserer Agentur und 

Ihrem Unternehmen. Wir erstellen gemeinsam mit Ihnen eine langfristige PR-Strategie, in regelmäßigem 

persönlichem Kontakt werden Ihre Medienaktivitäten im Voraus geplant und abgestimmt. Bei der Verbreitung 

von Presseaussendungen profitieren Sie von der professionellen technischen Infrastruktur des 

Wirtschaftsnachrichtendienstes (umfassende kategorisierte Mediendatenbank, Verteilersoftware zur 

personalisierten Verbreitung Ihrer Aussendungen, etc.) 

 

 

Digitales Pressefach mit Foto-Download 

In einem für Sie  eingerichteten Pressefach mit Foto-Download (www.pressefach.info/firma) finden Journalisten 

alle Informationen übersichtlich und zur schnellen elektronischen Weiterverarbeitung geeignet. Das Pressefach 

beinhaltet aktuelle Aussendungen, ein Nachrichten-Archiv, die vollständigen PR-Kontaktdaten, ein 

Firmenportrait sowie Pressebilder und Dateien zum Download. 

 

 

Redaktionelles Verfassen von Pressetexten  

Wir übernehmen das vollständige Texten von Aussendungen auf Basis der von Ihnen übermittelten 

Informationen, inklusive Titelgebung, Lead und Fließtext. Der Text wird inhaltlich vor und nach dem Verfassen 

mit Ihnen persönlich abgestimmt. 

 

 

Verbreitung von Presse-Aussendungen per E-Mail und APA OTS 

Aktuelle Aussendungen verteilen wir per E-Mail gezielt an alle für Sie relevanten Medien. Das gewartete 

Verteilernetz umfasst über 5000 Redaktionsadressen aller regionalen, österreichweiten und viele internationaler 

Medien (Print, Radio, TV und Internet). Auf Wunsch werden auch Fachredaktionen in den Verteiler 

eingebunden. Zusätzlich zur direkten Verbreitung per E-Mail versenden wir eine Nachricht über das 

Originaltext-Service der APA - Austria Presse Agentur. Damit erreichen Ihre Informationen 750 österreichische 

Redaktionen und Pressestellen, rund 8.000 professionelle User der APA-Systeme, sowie über 15.000 

Abonnenten des OTS-Mailabo.  
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Medienbeobachtung 

Wir beobachten für Sie Print- und Online-Medien sowie ausgewählte TV- und Radiosendungen. Sie erhalten die 

für Sie relevanten Artikel werktäglich per E-Mail. Am Monats- oder Quartalsende übermitteln wir Ihnen ein PDF-

Dokument mit allen gesammelten Artikeln zum Ausdrucken. Die wichtigsten Texte und vorhandene Faksimile 

werden in Ihrem digitalen Pressefach archiviert.  

 

 

 
Auszug aus unseren Referenzen 

 
 
Wir freuen uns, namhafte Unternehmen in ihrer Pressearbeit unterstützen zu dürfen, darunter: 
 
 
ÖWD - Gruppe (Österreichischer Wachdienst)   www.pressefach.info/oewd  
 
Bankhaus Spängler     www.pressefach.info/spaengler 
 
KISKA Design      www.pressefach.info/kiska  
 
direktanlage.at AG     www.pressefach.info/direktanlage   
 
SCB – Salzburg Convention Bureau    www.pressefach.info/salzburgcb   
 
Blue Tomato Surf  & Snow     www.pressefach.info/blue-tomato  
 
SYNCON International Franchise Consultants   www.pressefach.info/syncon  
 
Krankenhaus Schwarzach     www.pressefach.info/khschwarzach  
 
BackWerk GmbH      www.pressefach.info/backwerk  
 
Urlaubsregion Schladming-Dachstein   www.pressefach.info/schladming  
 
 
Selmer Objekteinrichtungen    www.pressefach.info/selmer  
 
Samson Druck      www.pressefach.info/samsondruck  
 
Zürcher  Kantonalbank Österreich AG   www.pressefach.info/zkb-oe  
 
hobex AG      www.pressefach.info/hobex  
 
 
 
 

Gerne präsentieren wir Ihnen unsere Arbeitsweise in einem persönlichen Gespräch! 
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